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平成２７年第２回定例議会（所信表明） 
 

次に本日は、市長として二期目の初定例会ですので、今後の市政

運営における私の所信の一端を述べさせていただき、市民の皆様、

議員各位のご理解とご協力を賜りたいと存じます。 

私は、４月２６日に執行されました市長選挙におきまして多くの

市民の皆様のご支援、ご支持をいただき、引き続き白井市の舵取り

を任せていただくこととなりました。改めてその責任の重さを痛感

するとともに、市民の皆様の負託に応えられるよう、全力で市政運

営に当たる所存でございます。 

私は、一期目の選挙から一貫して「住んでよかった、住み続けた

いまち」の実現をまちづくりの目標に掲げ、私が生まれ育ち、こよ

なく愛する「ふるさと白井」をもっと住みよい、そして和やかなま

ちにしていきたいとの思いで、全力で市政運営に当たってまいりま

した。二期目も引き続きまちづくりの目標として取り組んでまいり

ます。 

白井を愛する気持ちは誰にも負けないという自負があり、今もそ

の気持ちに揺るぎはありません。３３年間の行政経験と １期４年

で培いました人脈や経験・実績を活かし、市民の皆様との約束であ

る７つの理念、「安全対策をスピーディーに」、「子どもたちの未

来に笑顔を」、「元気はつらつ福祉のまちづくり」、「地場産業を

もっと元気に」、「みどり豊かで快適なまちに」、「堅実な財政で

行政の安定を」、「北総線の更なる値下げを」の実現に努めてまい

ります。 

現在の地方自治体を取り巻く社会・経済情勢は、少子・高齢化の
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進展、それに伴う人口の減少社会の到来など極めて厳しい局面を迎

えております。 

人口減少社会の到来は、各自治体間で住民を奪い合うという自治

体間競争を誘発しており、競争に生き残るためには、地域の特徴を

生かし魅力あふれるまちづくりを推進していかなければなりません。 

白井市は、都心と成田空港からそれぞれ３０キロメートルに位置

しており、千葉ニュータウン事業等で大型店の出店など生活しやす

い良好な住宅地が形成されています。 

また、特産の梨に代表される農業が基幹産業として営まれており、

世界に誇れる優秀な技術を持つ企業が入る工業団地もあります。 

このように白井市は、立地条件に恵まれた都市として農業、工業、

商業、住宅地のバランスが取れた、さらなる発展性、可能性を秘め

たまちであると確信をしております。 

白井市に生まれ、白井市で学び、白井市で働く、そして一生を白

井で過ごす、白井が真のふるさととなるような魅力あるまちとし、

未来に残していきたいと考えています。 

私は、市内の産業の振興と持続可能な行財政運営を実現するため

の行政経営改革の２点に急ぎ取り組んでまいります。 

１点目の産業の振興では、平成２５年に制定した「産業振興条

例」に基づき市内の農業、商業、工業を育成してまいります。 

商工業については、市内の商店や事業所がより元気になっていた

だくため、商工会や工業団地協議会との連携により商工業の振興を

図り、個人消費を高め、農業、商業、工業の市内循環型経済の構築

を目指していきます。特に、市の魅力の一つである農業に関しまし

ては、朝取れた野菜をその日のうちに家庭に届けるなどのサービス
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を通して農作物の地産地消を拡大するほか、日本一を自負する梨に

ついては、白井ブランドの強化に力を入れてまいります。 

２点目の行政経営改革については、本市はこれまでもヒト、モノ、

カネなど徹底した資源配分や事業の見直しなど、不断の行政改革に

取り組んできましたが、今後直面する高齢化、公共施設の老朽化な

ど財政負担の課題に対応するためには、今までの取り組みだけでは

限界に達しています。これからは、これまで以上に民間の優れた経

営理念や手法を積極的に取り入れながら、市民にとって最適な施

策・事業を選択していく行政経営の視点から改革に取り組む必要が

あり、未来につながる大胆な行政経営改革に着手します。 

すでに４月から行政経営改革課を新設したところであり、第５次

総合計画の実現を下支えし、将来を見据えた持続可能な行政運営を

推進するための基本方針として、｢行政経営指針」を平成２７年度、

２８年度で策定します。また、この行政経営指針と整合を図りなが

ら、公共施設等の全体の状況を把握し、長期的な視点をもって、更

新・統廃合・長寿命化などを計画的に進めるための「公共施設等総

合管理計画」を平成２８年度までに策定します。さらに、行政全般

の総点検を行い、効率的な行政経営を実行してまいります。 

私は、現在策定中の第５次総合計画、新しい視点で策定するま

ち・ひと・しごと創生総合戦略に白井市の方向性を示し、「住んで

みたい、住んでよかった、住み続けたいと思える ふるさとしろ

い」を実現してまいります。 

そして、先人が残してくれた、愛する「ふるさと白井」をさらに

発展させ、次の世代に確実に引き継いでいくことが私に課せられた

使命であると考えております。 
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この使命に全身全霊を傾注し成し遂げていく覚悟であります。 

重ねて皆様の更なるご指導、ご協力をお願い申し上げ、私の所信

の表明とさせていただきます。 

 


